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  اي محمودآباداي محمودآبادفني و حرفه فني و حرفه   دانشکده دانشکده 
 1400 1400 --0011نيمسال اول نيمسال اول   ––  تک درستک درسسوالات امتحان سوالات امتحان 

 15/09/1400 تاريخ امتحان :                                           شماره صندلي :                        شماره دانشجويي :                                 نام و نام خانوادگي :                                     
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 تحانممدت ا صفحاتتعداد سئوالاتتعداد تعداد واحد درس نام  تحصيليرشته نام مدرس

 100 1 11 2 مخصوصماشين  کارشناسي برق قدرت حسن زارع

 آزمون تستي نمره منفي : دارد        ندارد  .مجاز است.ماشين حساب استفاده از :
 کامل شود. دقيقاً ،اطلاعات خواسته شده 

 . است ؛ پس لطفاً سوال نفرمائيد فهم سوالات امتحاني ، قسمتي از امتحان
 

  

ف 
ردي

 

  امضاء استاد نمره پاياني نمره تئوري نمره عملي نمره ميان ترم 
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هايي   براي رفع اين مشكل درموتورهاي يكفاز ازچه روش  و  موتور يكفازگشتاور راه اندازي ندارد . اثبات كنيدچرا-

 استفاده مي كنند؟  

 رسم شكل شرح دهيد؟  ذكر فرمول و  با  را ژنراتور تاكو  نحوه عملكرد،   و  ساختار كاربرد،-

علت استفاده از سيم پيچ جبرانگر را در موتور يونيورسال را شرح دهيدودياگرام برداري را قبل وبعد از نصب سيم پيچ -

 جبرانگر رسم نماييد؟

 ها ثابت است؟ تمام سرعت  درر  زيس را شرح داده وثابت كنيد كه گشتاور موتواصول كار موتور هيستر -

 AC 

را در موتورهاي خطي  ( Air cushion) نقش بالشتك هوا ورا شرح داده، تفاده ازموتورخطي ازنوع  دوطرفه علت اس -

 ؟  شرح دهيد 

در موتور چه تغييراتي  بايد  سيدن به اين ويژگيها براي ريد شرح ده را نام برده و خوب ور و موتسرك يژگيهاي ي وِ -

 ؟  داد انجام 

 آنرا شرح دهيد؟  نحوه كنترل سرعت وكاربرد  وريشتر ساختار موتور شراك  -

 يربدست آمده است:نتايج ز Hz 50ولت و 230قطب   4قايي يكفاز ازآزمايش سيم پيچي اصلي موتورال  -

VNL=220v                INL=4.5A               PNL=550w                                                         
           VBR=80v                    Rs=1.25 Ώ                      IBR=16A                PBR=1100w     
  بيابيد. امعادل موتورر الف( مدار 

 تعيين كنيد. RPM 1440 ن خط،ضريب توان،گشتاور،وبازده موتوررادر سرعت رياب(ج

 : درصد بقرار زير است6  هرتزي مفروض است.امپدانس ورودي فازها در لغزش  60يك موتور دو فاز جهار  قطبي و-

ZiA=15+j8 Ώ, ZiB=20+j16 Ώ   تاتور نيز برابرامپدانس اس  و  Z1= 4+j5 Ώبقرار زير است:  وولتاژها 

VA= 210  -30v  ,VB= 170   45  v :مطلوبست 

 ب(مولفه هاي توالي مثبت ومنفي ولتاژها وجريانها       ج( بهره             د( گشتاور خروجي        IA  ,IBالف(

   :متغير چهار فاز مفروض است وداريم با رلوكتانس(Steper motor) يك موتور پله اي -

 Rw=3 Ώ  وLw=65 mH   وجريان اسميI=7 A هر فاز توسط يك محرك تك قطبي كنترل مي شود وداريم   و

Rext= 11 Ώ , Rf=7 Ώ  مطلوبست  : 

offonب( ثابت زماني   اين ماشين وشرح عملكرد مدار محركالف( رسم مدار محرك براي    را بيابيد. ,

 . ود هرز گرد را حساب كنيد ج( ولتاژ وجريان اسمي دي  . را حساب كنيد  Vsب( 
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